HESSEN-THÜRINGEN

Ortsverband Dotzheim

Frauensteiner Str. 36 65199 Wiesbaden

Tel.: 0611 97144210 (Mo 17-19 Uhr)

E-Mail: ov-wiesbaden-dotzheim@vdk.de

Termine und Veranstaltungen des VdK-Ortsverbandes Wiesbaden-Dotzheim 2024

Datum	Uhrzeit	Veranstaltung	Ort
02.05.2024	15:00	Mitglieder-Stammtisch	Altes Rathaus, Dotzheim, Römergasse 13
17.05.2024	16:00	Mitgliederversammlung 2024, des VdK- Ortsverbandes WiesbDotzheim	Haus der Vereine, Dotzheim, Wiesengrund 14
06.06.2024	15:00	Mitglieder-Stammtisch mit Vortrag zur Barrierefreiheit und Wohnraum-Beratung	Altes Rathaus, Dotzheim, Römergasse 13
04.07.2024	15:00	Mitglieder-Stammtisch mit Vortrag "Das intelligente Hausnotrufsystem"	Altes Rathaus, Dotzheim, Römergasse 13
08.08.2024	15:00	Mitglieder-Stammtisch	Altes Rathaus, Dotzheim, Römergasse 13
05.09.2024	15:00	Mitglieder-Stammtisch mit Vortrag "Vorsorge- und Betreuungsvollmacht"	Altes Rathaus, Dotzheim, Römergasse 13
14.09.2024	14:00	Teilnahme des VdK-Ortsverbandes Wiesbaden-Dotzheim am Stadtteilfest im Schelmengraben (Info-Stand des VdK-Ortsverbandes, versch. Aktionen)	Stadtteilzentrum Schelmengraben Dotzheim-Schelmengraben, Karl-Marx-Str. 1
10.10.2024	15:00	Mitglieder-Stammtisch mit Vortrag des Polizeipräsidium Westhessen "Seniorenberatungen bzgl. Trickdiebstahl, Haustürgeschäfte, Enkeltrick, Schockanrufe, Falsche Polizeibeamte"	Altes Rathaus, Dotzheim, Römergasse 13
07.11.2024	15:00	Mitglieder-Stammtisch mit einem Bayrischen Nachmittag	Altes Rathaus, Dotzheim, Römergasse 13
12.12.2024	15:00	Adventfeier des VdK-Ortsverbandes Wiesbaden-Dotzheim	Haus der Vereine, Dotzheim, Wiesengrund 14

Zu unseren Veranstaltungen können unsere Mitglieder gerne Familienangehörige oder Freunde mitbringen. Auch Interessierte Nichtmitglieder sind herzlich willkommen.

Für die Veranstaltungen im Alten Rathaus in Dotzheim bzw. im Haus der Vereine (Mitglieder-Stammtisch und Adventfeier) bitten wir um Anmeldung.

Zur Anmeldung erreichen Sie die Mitarbeiter des VdK-Wiesbaden-Dotzheim jeweils montags von 17-19 Uhr unter der o.g. Rufnummer in der Geschäftsstelle des VdK-Dotzheim, oder **melden Sie sich online an, mit dem nebenstehenden QR-Code.**